

周洋“失踪”了!连续两天缺席冬运会短道速滑比赛后,周洋昨天又没参加女子500米比赛。这位冬奥会冠军还不会出现在冬运会的赛场上,已经成了最扑朔迷离的“大片”。

周洋为什么不参赛?不管是周洋本人还是她所在的长春队教练、官员都对此讳莫如深,因此有人猜测,周洋缺阵很可能是因为受到了好友王濛牵连。昨天,长春代表团终于打破沉默,称:“周洋缺阵与王濛无关,而是因为她状态只恢复了六成左右。”不过,周洋的父亲周继文在接受快报记者电话采访时却表示,周洋的状态很好。至于为什么不参赛?周爸爸说:“别人不给上,我们也不较真。”

身有伤? 心有伤?

周洋再次缺席冬运会比赛 “爽约”原因各方说法不一

1 周洋的状态现在到底如何?

长春队:目前仅恢复六成
周爸爸:身体状态没问题

继首个比赛日缺席女子7圈追逐赛,前天缺席在冬奥会上夺冠的短道速滑1500米比赛后,昨天,周洋再次缺席了女子500米比赛。连续三天缺席本届冬运会短道速滑比赛,“周洋不参赛是为了声援王濛”、“周洋被封杀是受王濛牵连”的猜测甚嚣尘上。昨天,周洋所在的长春代表团终于作出回应,“周洋目前身体机能和竞技状态仅恢复了六成左右。”

长春代表团副团长赵晓路表示,周洋目前无法亮相完全是因为她状态不佳,“全国短道速滑锦标赛在去年12月结束之后,周洋从国家队回到地方队,长春市对周洋进行了针对性恢复训练。但毕竟之前经历了国家队内部冲突事件等风波,周洋好

几个月没有进行正常训练,这也导致她至今无法将身体机能和竞技状态调整到最佳。”此外,吉林短道速滑队教练辛庆山也表示,“周洋状态不好,我们还有很多年轻优秀的队员,冬运会这么大的比赛,当然要选派最优秀的运动员上场。”

尽管长春代表团方面声称周洋缺阵是因为状态不佳,但昨天在接受快报记者电话采访时,周洋的父亲周继文却给出了相反的答案,“周洋现在的身体和状态完全没有问题,也没有什么伤,别人不让上,我们也没有必要较真。”周爸爸说:“周洋到医院做了检查,几个专家对她做了会诊,心率等各方面身体指标都很正常,每天训练也很刻苦,一练一身汗。”

2 周洋还会不会亮相冬运会?

长春队:可能参加团体赛
周爸爸:肯定不会上场了

在接受新华社记者采访时,长春代表团副团长赵晓路称,周洋有望在女子团体比赛中亮相。赵晓路表示,冬运会开赛至今,东道主长春代表团夺金形势非常严峻,主力干将周洋原本被寄予厚望,但如今她无法参赛,也令代表团的整体部署显得有些被动。“安排周洋作为吉林省冰雪健将的代表在本届冬运会开幕式上点燃火炬,就足以证明我们对周洋的重视,现在我们也希望她尽快恢复,争取能在团体比

赛中登场亮相。”赵晓路说。

作为长春人,周洋是否真能满足众多冰迷的愿望,亮相冬运会的赛场呢?由于这几天,周洋只是偶尔出现在训练场,面对媒体记者三缄其口,往往以“不知道”、“不想接受采访”作回应,昨天她也没有对出战团体赛的消息作出确认。而快报记者从周爸爸口中得知,周洋肯定不会参加本次冬运会了,“这几天我们也有联系,她跟我说,肯定不会参加接下来的比赛了。”



冬运会的比赛,周洋有可能都不会参加了

3 周洋能否参加索契冬奥会?

圈内人:现在来看很难说
周爸爸:她肯定能去索契

在2010年的温哥华冬奥会上,周洋以一敌七,打破了韩国选手连续两届垄断,成为中国历史上首位短道速滑1500米冬奥金牌得主,也是中国最年轻的冬奥会冠军,外界对周洋未来的前景一片看好。不过2011年7月,中国短道速滑队在青岛发生了内讧,在冬管中心对王濛开出禁赛罚单之后,与王濛交情甚笃的周洋一度表示自己不想干了,还传出患上了抑郁症的消息。之后,连续数月未进行系统训练的周洋在全国锦标赛上成

绩平平,这次又缺席冬运会。昨天一位短道速滑队的权威人士在接受采访时表示,“周洋参加了包括世锦赛、奥运会在内的一系列大赛,经验非常丰富,但能否参加索契冬奥会,现在来看很难说。”

周洋还有没有机会征战索契冬奥会?面对记者的问题,周洋的父亲周继文毫不犹豫地表示:“只要周洋坚持系统的训练,去索契肯定没有问题。”周爸爸激动地说:“3月的上海短道速滑世锦赛,你可以看看周洋的表现,她一定能有很好的表现,来证明自己。到时候你就会相信,她的状态一定问题没有。”

焦点

周洋受王濛牵连? 冬管中心不回应!

由于本届冬运会从地方领导到教练再到队员对于周洋“爽约”一事都采取了回避态度,各种猜测纷纷而来,有人甚至怀疑周洋的“离奇”消失,是受到了王濛事件的牵连。

在2011年的短道队内讧发生后,周洋是王濛的铁杆粉丝,而这次冬运会上王濛的名字成为敏感词,巧合的是,周洋接连缺席比赛,面对采访也总是以“不知道”作为回应。那么周洋

缺阵是不是受到王濛牵连呢?昨天,长春代表团副团长赵晓路回应说,“不存在这样的事。”可是,总局冬管中心的领导对此却没有表态,冬管中心主任的手机无人接听,副主任兰立的手机则处于关机状态。短道部部长于海燕则对记者说:“国家队在12月份就暂时解散了,周洋回到地方队了,她参不参加冬运会还是要问地方队,我们不便回应。”

本组撰稿 快报记者 韩飞周游

冬运会单板滑雪比赛 一选手头颈部受伤

昨天,在冬运会单板滑雪U型槽女子规定动作比赛中,乌鲁木齐队选手翟越意外受伤,经过医院检查并未骨折,但仍需入院接受观察。

15岁的翟越是在女子单板U型槽第二轮比赛中受伤的。当时翟越试图完成一个空翻动作,但由于起跳速度和高度不够,翻转动作过于勉强,导致其落地时头颈部先撞上U型槽槽边和顶部交界的棱线处。之后,翟越挣扎着站了起来,但随即又仰面倒下。现场救护人员迅速将其固定在担架上,用雪地摩托送到赛场急救中心。

在急救中心接受简单检查处理后,翟越颈部被戴上固定支架,之后被抬上救护车送往吉林市中心医院接受检查和治疗。

院方初步检查结果证实翟越颈部寰枢关节第一、二节处有轻微错位迹象,寰枢关节左右间隙不对称,但颈部并未出现骨折,颅内也没有出血,只是后脑勺有淤血肿胀现象。院方介绍说尽管伤势不算严重,但为保险起见翟越仍将入院观察三四天,并接受牵引治疗。

另据陪同翟越前往医院的阿勒泰代表队领队李涛介绍,翟越在整个过程中并未出现昏迷,不过一旦站立就会感到眩晕并伴有呕吐感。

在得知自己需要入院观察无法参加随后的U型槽自选动作和团体比赛后,翟越失声痛哭。在昨天的比赛中,翟越首轮出场就出现失误,只得到8.0分,最终在所有选手中排名最后。

据新华社



翟越在比赛中受伤(拼图图片)



1月5日,为了备战冬运会,周洋在长春市五环体育馆进行训练。没想到的是,她到现在还没有亮相冬运会赛场。